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Al. ’Eoto po cuvdpton f opicpévn g éva 01d
4. Av n f mapovcidlel ToTKO aKpOTATO OF
avtd, va amooeifete Ot f(xp) =0

Xo| EVOL EGMOTEPIKO ONUEIO TOV

otua 4 ko

Pela y = x mov ofyotopel Tig yovieg xOy ko x' Oy’
Movaodeg 10

Movaoseg 7

Movaoss 4
B3. No amodeifete 6110 A1 TPOYHOTIKOC ap1Oudg ko 6Tt —2 <w < 2.

Movaoss 8
B4. No amodeiéete ott: |z —w| = |z|

Movaosgs 6

Teyvua Eneéepyacio: Keystone 1



OEMAT

Atveton m ovvépton f: R — R, dvo @opég mapaywyicwn oto R, pe f'(0) =f(0) = 0, n omoia
KOVOTOLEL TN GYEON:

) - D= (x)+xf"(x)

v KaOe x € R.

I't.  Na omodeiete Ot f(x) =In(e” —x), x € R.

Movaoss 8
I'2.  No peletoete ) cvuvaptnon f ®G TPOG TN OV 0L 70 OKPOTOTOL.
I'3.  No anodeifete 611 M Ypopikn TapdoTor ExetaxpiPmg dvo cnuiaWn'
I'4. No anodeitete 6T 1M e&iowon | DVX-£XEL AKPPDG 1 oT0 J1oTNU
°3)
2
Movaoeg 7
OEMA A
Atvovtal o1 cuveyeic cuyapTh — R, ot € k6Bg x € R wavomoiodv T1g
GYECELG:
i) f(x)>0 o g(x
I-f(x) , e

=

Topoy®yicipeg oto R kot 01t

) ol g €l

Movaoses 9

Movaoss 4

Movaoseg S

A4.  No vroloyicete 10 €
NG GLVAPTNONG

OV TOL YOPIoL TOL TEPIKAEIETAL ATTO TN YPOAPIKT TOPACTOCT

F(x)= j F(*)de

ToLuC AEovec x'x ko )y kKo v evbeia pe eéicmon x = 1.
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Teyvua Eneéepyacio: Keystone 2



